



Persoană de contact: sg. maj. Rusan Iuliana

Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)

Tel: 0720 084 501

## BULETIN INFORMATIV

### Misiunile pompierilor din ultimele 24 de ore

În cursul zilei de ieri, 08 aprilie a.c., pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 18 misiuni în zona de competență.

#### ➤ Incendii

Pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru stingerea a patru incendii: unul izbucnit la un autoturism, iar alte trei manifestate la vegetație uscată.

Astfel, pompierii au acționat pentru stingerea a *trei* incendii manifestate la arderi necontrolate, în urma cărora au ars aproximativ trei ha de vegetație uscată și nouă ha de litieră uscată și arbuști, *două* înregistrate în localitatea Ezeriș, iar *unul* în Bucușnița. Cauza probabilă de producere a acestora rămâne utilizarea focului deschis în spații deschise.

Pe această cale, Inspectoratul pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin atrage atenția asupra faptului că focurile aprinse, cu intenția de a curăța terenurile, reprezintă pericole reale pentru viața oamenilor, bunurile acestora, precum și pentru mediul înconjurător.

În cazul arderilor necontrolate, flăcările, mai ales în condiții de vânt, se extind cu repeziciune cuprinzând suprafețe foarte mari, iar pompierii depun eforturi susținute pentru limitarea și stingerea acestora, parcurgând, de cele mai multe ori, distanțe de câțiva km pe jos, pe terenuri neamenajate.

Cetățenii sunt obligați să respecte normele privind protecția mediului care **interzic arderea vegetației uscate**. Nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000 lei la 100.000 lei.

#### ➤ Misiuni de prim ajutor

În perioada de referință, s-au înregistrat 11 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

NESECRET

➤ **Alte misiuni**

Pompierii militari au desfășurat o misiune pentru degajarea unui copac aflat în pericol de cădere pe Aleea Zadei, în municipiul Reșița, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

**COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**